



Уголовное дело о сексуальных преступлениях в отношении воспитанников школы-интерната в Брянской области находится на контроле центрального аппарата СК России



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжают расследование уголовного дела о совершении преступлений против половой неприкосновенности двух воспитанниц одной из школ-интернатов региона, возбужденного в феврале 2018 года. Следует отметить, что в тот же день, когда была получена информация о совершенных преступлениях, следователями незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.134 УК РФ (половое сношение с лицами, не достигшими 16-летнего возраста) и ст. 135 УК РФ (развратные действия). Указанное уголовное дело расследуется под контролем центрального аппарата СК РФ.

В результате проведённых неотложных следственных действий, на следующий день по подозрению в совершении этих преступлений задержан местный житель. Ему уже предъявлено



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме этого, установлено, что в момент совершения преступлений потерпевшие находились вне стен школы-интерната. В связи с отсутствием надлежащего контроля за подопечными перед региональным управлением образования Следственным комитетом поставлен вопрос о соответствии руководителей школы-интерната занимаемым должностям.

В настоящее время в рамках уголовного дела проверяются иные сведения о противоправных действиях в отношении и других воспитанников детского учреждения.

Всем этим фактам будет дана надлежащая правая оценка, в том числе наличию признаков халатности в бездействии должностных лиц школы-интерната.

В ходе расследования этого и других преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних следователи прежде всего, руководствуются интересами защиты прав потерпевших детей. Учитывая интересы потерпевших детей и требования действующего законодательства следователи лишь при необходимости сообщают возможную информацию в СМИ исключительно с целью полного и объективного установления обстоятельств преступлений.

С момента возбуждения ход и результаты указанного уголовного дела находятся на контроле центрального аппарата Следственного комитета РФ.

22 марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212251>